

# ΜΙΧΑΛΗΣ ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ

**Ο** Μιχάλης Χατζηγιάννης κατάγεται από την Κερύνεια, αλλά γεννήθηκε και μεγάλωσε στη Λευκωσία της Κύπρου.

Είναι απόφοιτος της Μουσικής Ακαδημίας Κύπρου (Royal College Of London) με πτυχίο πιάνου, κιθάρας και ανωτάτων Θεωρητικών μαθημάτων.

Στη μέχρι σήμερα δισκογραφική του παρουσία, έχει να επιδείξει στην Κύπρο τρεις πλατινένιους δίσκους, το "Σενάριο" (1995), το "Μιχάλης Χατζηγιάννης τραγουδά Δώρο Γεωργιάδη" (1996) και το "Έπαφή" (1998).

Το Μάιο του 1998, εκπροσωπεί την Κύπρο στον Ευρωπαϊκό Διαγωνισμό Τραγουδιού της Eurovision, συνθέτοντας και ερμηνεύοντας το τραγούδι "Γέννες".

Το ίδιο διάστημα ο Γιώργος Χατζηνάσιος τον επιλέγει ως βασικό τραγουδιστή στο album "Άγγιγμα Ψυχής" που περιέχει τη μουσική και τα τραγούδια της ομότιπλης τηλεοπτικής σειράς του Antenna.

Τον Μάρτιο του 2000, κυκλοφορεί η πρώτη προσωπική του δουλειά, με τίτλο "Παράξενη Γιορτή".

Το 2001 τον βρίσκει σταθερά στις πρώτες θέσεις των charts τόσο με την "Παράξενη γιορτή" όσο και με το single που κυκλοφορεί "Δεν έχω χρόνο", με μουσική που υπογράφει ο ίδιος και τους στίχους της Μαριανίνας Κριεζή. Την άνοιξη του 2002 κυκλοφόρησε το δεύτερο προσωπικό του album με τίτλο "Κρυφό Φιλί", στο οποίο η σύνθεση των περισσότερων τραγουδιών ανήκει στον ίδιο ενώ στίχους έγραψαν η Ελένη Ζιώγα, η Ελεάνα Βρακάλη, η Μαριανίνα Κριεζή, ο Δημήτρης Τσούκας και άλλοι. Ο δίσκος πολύ σύντομα γνώρισε μεγάλη επιτυχία πωλήσεων ενώ το τραγούδι "Είσαι Εδώ" σκαρφάλωσε στην πρώτη θέση των επίσημων charts.

Η δισκογραφική του πορεία συνοδεύεται από πολλές ζωντανές εμφανίσεις, με την Ελένη Πέτα, τη Χαρούλα, την Ηρώ.

Τον περασμένο χειμώνα πραγματοποίησε στο πλευρό της Δήμητρας Γαλάνη παραστάσεις στη Θεσσαλονίκη και στην Αθήνα.

Μαζί του τραγουδάει μια σπουδαία ερμηνεύτρια με πολλές και σημαντικές συνεργασίες στο ενεργητικό της,  
**η Δέσποινα Ολυμπίου.**

**Τον Μιχάλη Χατζηγιάννη πλαισιώνει  
μια ομάδα εξαιρετικών μουσικών.**

Αποστολάκης Σόλων: ενορχήστρωση - keyboards

Ρετίκας Γιώργος: keyboards, ακ. κιθάρα

Καλαμάρας Βαγγέλης: τύμπανα

Δρακόπουλος Τάκης: σαξόφωνο

Τουρκογιώργης Άκης: κιθάρα

Κελάρης Χάρης: μπάσο

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 29 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΑΡΩΓΟΣ

Assos 25 Μουσικές Διαδρομές

Το Υπουργείο Υγείας Προειδοποιεί:  
ΤΟ ΚΑΠΝΙΣΜΑ ΒΛΑΠΤΕΙ ΣΟΒΑΡΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ

MAXAZHITIANHΣ

